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B ko# Kypc cTe?
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Enbpeu EBTOPM WTpeTM E@YeTBLPTM W netu

Kosi o6pasoBaTenHo-kBanudukauMoHHa CTeNEH Lie
npuaobueTte cnea 3aBbpLUBaHe Ha 3arNno4YHOTOTO oGy4eHue?
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B 6aKanaBbp H MarmcTop
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Kak oueHsiBaTe ceAMUYHUA pa3nuc Ha y4ebHUTe 3aHATUA Ha
Bawarta rpyna ?
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H HenoaxoasLy, KaTo
Bpeme
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B HenoAxoAsL, KaTto
nocneanoBaTenHoCT Ha
3aHATUATa

© He mora Aa npeueHs

= npuemnune

B MHOro fobbp

Bb3narart nu Bu ce TBOopYecku 3agaum no cneyuanHocTtra B
aKTUMBeH npoLuec Ha caMocTosTeNnHa pa3paboTtka ?
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K He Mora fa npeueHs

H psiaKo, caMo Mo
HAKOW AUCLMMNVHN

HcncTtemMHo, noYTn no
BCUYKN ONCUUNTTUHN
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OcurypsBat nu Bu npenogaBatenute KOHKpeTHa nomMoLy,

W KOHcynTauumn?
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O6eKTUBHO Nnu ce oueHABaT 3HaHusiTa Bu ot Tekywy
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KOHTPOJI, U3NuTn ?
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Y4yacTtBanu nu cte B Hay4HU nscneaBaHusa U B NPUITOXHU
pHSPGGOTKM Mo PBLKOBOACTBOTO Ha npenopgaBarten ?

36%

15%

1%

/

0%

M He
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MocTaBeTe oueHKa 3a opraHM3aumsiTa Ha y4e6Ho-
uscrnepoBaTtenickaTa U HayvyHaTta pa6oTa cbC
CTyAeHTuTe:

W cnab (2) McpegeH (3) Eaobbp (4) EWmHoro obvp (5) M otanyeH (6)
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Kak oueHsBaTe akageMuyHaTa eTuka u atmocdepa B
cneumnanHocTTa U crnyXebH1UTe B3aMMOOTHOLUEHUA:
Mexnay cTyneHTU U CTyOeHTU?

3HaeTte nu ganu Bawm cbecTyaeHTU yyacTBaT B
KateppeHu cbBeTn 1 BbB DaKynTeTHUA CLBET NpU
ob6cbXxaaHe Ha y4ebHM nnaHoBe U NporpamMu no
cneuuanHoctTa (nporpamara) ?
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Kak oLeHsiBaTe cneyuanHocTTa (;,porpama'ra), Kak oueHsiBaTe AOMbIIHUTENTHUTE U3TOYHULIN Ha
Mo koATo cneagare uHGopMaums, noanoMaraluy yCBosiBaHeTo Ha y4e6HUs
maTtepuan?
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AKBO € NoceLleHMeTOo Ha 3aHATUATa NOo AUCLUMNIIMHW, NPUY
KOWUTO ce npaBu npoBepKa 3a npucberBue ? (Mo Bpeme Ha
CeMMHapHU, NabopaTopHU, NPAKTUYECKN YNpaKHEHUS)
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KakBo e noceweHneTo Ha 3aHATUATa No AUCUUNITIUHMN,
npu KOUTO ce NpaBu NpoBepKa 3a NpucbcTBue ?
(Mo Bpeme Ha nekuum)
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KakBo e noceleHMeTo Ha 3aHATUATA NO AUCLUMNIINHU, NpU
KOUTO He ce NpaBu NpoBepKa 3a npucbcTeue ?
(Mo Bpeme Ha nekunm)

30% 28%

Yposnetsopsasa v Bu opraHusaumata Ha U3NUTHUTE cecum
(NPOABMAKNUTENHOCT Ha ceCUATA, MHTEPBAIN MEXAY
usnuture) ?

26% 9
0 27% 30%
20%

10%

®nop 20% m™20..40% =40..60% m60..80% ™ Haa80%

M He

H no-cKkopo He I He mora ga npeueHa M no-ckopoga M paa




60%
50%
40%
30%
20%
10%

0%

NON SIBI,SED OMNIBy g~

PasnonaraTte nu ¢ peanHa Bb3MOXHOCT Aa usbupare:
MpenopgaBatenun?
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Pasnonarate nu c peanHa Bb3MOXHOCT Aa
usbupare: QucumnnmHu?
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Kak oueHsiBaTe akagemu4HaTa eTuka u atmocdepa B
cneyManHocTTa U cnyxke6HUTe B3aMMOOTHOLLEHUS:
Mexay cTyaeHTM 1 npenoaaBaTtenn?

® owa N 3340BONUTENIHA » po6pa B mHoro aobpa

Kak oueHsiBaTe akageMuyHaTta eTuka n atmoccdepa B
cneuuanHocTTa U cnyke6HUTe B3aUMOOTHOLLEHUSA:
Mexay cTyaeHTM n agMuUHUCTpaLma?
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[lOKONKO CaMOCTOATENTHO cCe CrnpaBsiTe C yCBOABAaHeTO Ha MocTaBeTe OLEHKKU Ha TpyaoBaTa AUCLMNNINHA NO
y4ye6HMA matepman ? wecTobanHaTa cuctema Ha: CtyaeHTUTe
39%
o,
52% 60% 40%
40% 30%
20%
% ’ 20%
S 0%
10%
0%
H BMHArM NoN3sam uyxaa nomowy B OHsIKOra non3Bam yyxga nomoty
¥ CNpaBsIM ce CaMOCTOATENHO B HeBanMAHW OTrOBOPU H cnab6 (2) EcpepeH (3) & po6bp (4) EmHOro Ao6bp (5) H otanueH (6)
MocTaBeTe oLeHKM Ha TpyAoOBaTa AUCLMUMNIINMHA MO YnoenetBopsBa nu Bu y4e6Hus nnaH Ha
wecTto6anHara cuctema Ha: Npenogaesatenute cneuuanHocTTa ?
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KakBo e nocelueHMeTo Ha 3aHATUATA NO AUCLUNIINHW,
Npu KOMTO He ce NpaBu NpoBepkKa 3a NPUChLCTBMUE ?

(Mo Bpeme Ha ceMnHapHu, NabopaToOpHU, NPAKTUYECKUN YNPaXKHEHUS)
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Mo konko Yyaca ceAMWU4YHO OTAENsATE OT U3BLHYYEOHOTO CU Bpeme 3a
ycBoOsiBaHe Ha npenoaageHUA Matepvan U U3nbiiHABaHe Ha
Bb3noxeHute Bu yyebHu 3agaum ?
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n3Boaun

v 41% om aHKemupaHume oueHsieam crieyuaslHocmma Kamo Kracu4yecka, HO 8uHaau
mbpceHa, 21% s onpedenssm kamo ModepHa, rnepcriekmusHa u camo 8% cmssmam, 4ye
€ C HesICHU repcriekmusul.

<

Crioped 27% cedmuyHUSAM pasrnuc Ha y4ebHume 3aHamusi e rnpuemsius.

AN

51% cmsimam, 4ye ca 06eKmMuU8HO OUEeHEeHU 3HaHusima UM om meKyuwusi KOHmporsi

v’ 21% om cmydeHmume peanu3upam npucbcmeeHocm npu Had 80% rnocewaemocm Mo
epemMe Ha JsieKyuu, Koeamo ce usebpuiea rposepka. lNpu nurica Ha makasa 0eflbm Ha
pedosHume cmydeHmu Hamarssiea (12% npu nocewaemocm Hao 80%).

v [lo epeme Ha ceMuHapHuU, 1abopamopHU U nNpaKkmu4yeckKu ynpaxHeHuss 64% om
cmydeHmume umam rnpucbcmeeHocm npu Had 80% rnocewaemocm, Koz2amo ce
uzsbpuwiea rpoeepka u 56% umam npucbcmeeHocm npu Haod 80% nocewaemocm, npu
Jiurica Ha rposepka.

v 45% He ca y4yacmeanu 8 Hay4yHU u3criedeaHusi U 8 [rIPUIoXKHU paspabomku o
pbKosoAcmeomo Ha riperiodasameri, a 36% ca y4yacmeariu.
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v OmdeneHomo u38bHayOUMOPHO 8peMe 3a caMorno020mosKa e 8 epaHuyume:
o 10-15y./ceOm. 3a 24%;
e 5-104./cedm. 3a 23% ;
e« 15-20 u4./cedm. 3a 21%
* Hao 20 4./ceom. 3a 20%;
* 100 5 4./cedm. 3a 12% om aHkemupaHume
v 51% om cmydeHmume cyumam, 4e He umMm e ripedocmassiHa 0oceaa 8b3MOXHOCM 3a u3bop
Ha riperiodasameriu.
v 33% om aHkemupaHume nocmassm MHO20 0obpa oueHKka OMHOCHO Ope2aHu3ayusima Ha
y4ebHo-u3credoeamerickama u Hay4Hama paboma cbc cmydeHmume.
v' Ha 43% ce eb3nazam meopyecku 3adadyu ro crieyuasHocmma 8 akmueeH rpouec Ha
camocmosimesiHa paspabomka
v' BzaumoomHoweHussima cmyodeHmu-cmydeHmu (39%), cmydeHmu-npernodasamenu (51%),
u mexx0y cmyoeHmu-adMmuHucmpauusi crioped (31%) ca oueHeHu kamo do6pu.
v' [lpedocmassHemo Ha OOMbIHUMENIHU U3MOYHUUU Ha UHgopMauyus ce ornpedesis Kamo
w . Hanb/IHO Hedocmamb4HO crioped 42% om aHKemupaHume. .




